

**SUGUNA HOSPITAL BEST CARE SERVICE**

మీ ఉదయపు అసాధారణాన్ని అర్థించుకోండి!

అతని తీవ్రపోవడం తీవ్రమైన 5% కంటే ఎక్కువ మందు అర్థం

**24/7 SERVICE**

24x7 అత్యంత అభివృద్ధి చెందిన కేంద్రం

24x7 అత్యంత అభివృద్ధి చెందిన కేంద్రం

**కెరటం న్యూస్**

(సామాజిక ఆయుధం)

**SUGUNA HOSPITAL BEST CARE SERVICE**

బాధాకరమైన పీరియడ్స్ అనుభవిస్తున్నారా?

ఉత్తమ నిర్వహణ కోసం మా అనుభవజ్ఞులైన ప్రత్యామ్నాయ సలహాదారులను సంప్రదించండి

**24/7 Services**

24x7 అత్యంత అభివృద్ధి చెందిన కేంద్రం

Published from.. Hyderabad, Khammam, Warangal, Nalgonda

సంపుటి : 04 సంచిక : 283 సోమవారం 10 నవంబర్ 2025 ఎడిటర్ : వనం నాగయ్య పేజీలు : 4 ఫోన్ : 9441877695

**టీవీ రంగాన్ని ప్రభుత్వం ఆదుకుంటోంది**

టీవీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ కీలక హామీ



**కాలేజీల బండ్ పై మరోసారి సీఎం రేవంత్ కీలక వ్యాఖ్యలు**



**హైదరాబాద్ లో ఊరవాది అరెస్ట్.. ఇంట్లో భారీగా ఆయుధాలు**



**మెడక్ జిల్లాలో దారుణం.. భర్త డబ్బుల కోసం రెండు నెలల చిన్నారిని ట్రాక్టర్ కింద విసిరేసిన తల్లి**



**హాస్పిల్ బాత్ రూంలో రహస్య కెమెరాల వ్యవహారం కలకలం**



**ఇక నెక్స్ట్ ఖైరతాబాద్ బై ఎలక్షన్!.. పీజేఆర్ కూతురు సంచలన వ్యాఖ్యలు**



**'వృద్ధులకు రూ.4 వేలు, మహిళలకు రూ.2500 త్వరలోనే పథకాలు అమలు'**



**న్యూస్ డెస్క్ 09 నవంబర్ (కెరటం న్యూస్):** తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన కీలక హామీలైన వృద్ధులకు రూ.4 వేల పెన్షన్, మహిళలకు నెలకు రూ.2500 ఆర్థిక సాయం పథకాల అమలుపై

త్వరలోనే ముహూర్తం ఖరారవుతుందని కాంగ్రెస్ మాజీ ఎమ్మెల్యే జగ్గారెడ్డి భరోసా ఇచ్చారు. ఈ హామీల అమలు కోసం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఇప్పటికే తీవ్రంగా ఆలోచన చేస్తున్నారని, త్వరలోనే ఈ పథకాలు అమల్లోకి వస్తాయని ఆయన శనివారం ఒక ప్రకటనలో స్పష్టం చేశారు.

సోషల్ మీడియాలో ఈ హామీల అమలు గురించి ప్రజలు అడుగుతున్నారని, కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన వాగ్దానాలన్నింటినీ అమలు చేసేందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బడ్జెట్ సమకూర్చుకునే కార్యక్రమంలో ఉన్నారనే దాంట్లో ఎలాంటి అనుమానం లేదని జగ్గారెడ్డి తెలిపారు. ఇప్పటికే ఒక్కో హామీని అమలు చేసుకుంటూ వస్తున్నామని.. 'ఏదీ చెయ్యలేదు' అని అనడానికి లేదని ఆయన అన్నారు.

**'నా కొడుకు మరణంపై అనుమానాలున్నాయి'.. పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసిన మాగంటి గోపీనాథ్ తల్లి..**



**న్యూస్ డెస్క్ 09 నవంబర్ (కెరటం న్యూస్):** జూబ్లీహిల్స్ మాజీ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు అయిన మాగంటి గోపీనాథ్ గుండెపోటుతో మరణించినప్పటికీ.. ఈ మరణం చుట్టూ అనేక అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. గోపీనాథ్ మరణంపై తమకు అనుమానాలు ఉన్నాయని

ఆయన కుటుంబ సభ్యులు బహిరంగంగా ఆరోపణలు చేసిన నేపథ్యంలో.. తాజాగా ఈ అంశం పోలీసు ఫిర్యాదు వరకు వెళ్లడం సంచలనం సృష్టించింది. మాగంటి గోపీనాథ్ మృతికి సంబంధించిన నిజానిజాలు తెలియజేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ.. ఆయన తల్లి మాగంటి మహానంద కుమారి (92) తన కుమారుడితో కలిసి రాయదుర్గం పోలీస్ స్టేషన్లో అధికారికంగా ఫిర్యాదు చేశారు. తన కొడుకును కేర తీసుకోవాల్సిన వ్యక్తుల నిరక్షణంపై పూర్తి విచారణ జరపాలని మహానంద కుమారి తన ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. మృతి వెనుక నిరక్షణం, సరిగ్గా చూసుకోకపోవడం, మరేదో ఉద్దేశం ఉన్నట్లు తీవ్రంగా అనుమానిస్తున్నామని ఆమె పేర్కొన్నారు.

**ఈ సారి ఎలక్షన్ 2028లో కాదు 2029 జూన్ లో.. ఏపీతో పాటే తెలంగాణలో కూడా**

- 2034 వరకు కాంగ్రెస్ పాలన కొనసాగుతుందన్న విశ్వాసం
- జమిలీ ఎన్నికల ప్రసక్తే లేదు - రేవంత్ రెడ్డి
- '10 ఏళ్లలో 100 ఏళ్ల అభివృద్ధి' లక్ష్యం
- ఐటీ-ఫార్మా రంగాలకు కాంగ్రెస్ పునాది గుర్తింపు
- గత కాంగ్రెస్ పాలనలోనే హైదరాబాద్ గ్లోబల్ హబ్
- కేసీఆర్ లెక్కలు తప్పి - రేవంత్ చమత్కారం

**న్యూస్ డెస్క్ 09 నవంబర్ (కెరటం న్యూస్):** తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్ర రాజకీయాలపై, ముఖ్యంగా రాజీయే ఎన్నికల భవిష్యత్తుపై సంచలన జోస్యం చెప్పారు. ఆదివారం హైదరాబాద్ ప్రెస్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన 'మీట్ ది ప్రెస్' కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతూ.. జమిలీ ఎన్నికల ప్రస్తావనను తోసిపుచ్చారు. రేపు జమిలీ ఎన్నికలు వస్తాయన్నారు. తన మాటలను గమనించాలని కోరుతూ.. 2028లో కాకుండా 2029 జూన్ నెలలో సాధారణ ఎన్నికలు జరుగుతాయని చెప్పారు. అంటే ఏపీతో పాటే.. తెలంగాణలో కూడా సార్వత్రిక ఎన్నికలు ఒకేసారి జరగనున్నాయి. అక్కడితో ఆగకుండా.. 2029 నుంచి మళ్ళీ ఐదు సంవత్సరాలకు ఎన్నికలు జరుగుతాయి.. అంటే 2034 జూన్ వరకు తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీనే అధికారంలో ఉంటుందని ఢీమా వ్యక్తం చేశారు.



**రాముడి వారసులు కావాలా? ఔరంగజేబు వారసులు కావాలా? జూబ్లీహిల్స్ ప్రజలు తేల్చుకోండి: బండి సంజయ్**

**న్యూస్ డెస్క్ 09 నవంబర్ (కెరటం న్యూస్):** జూబ్లీహిల్స్ ఉప ఎన్నికల్లో ఎన్నికల్లో రాముడి వారసులుగా మేము వస్తుంటే ఔరంగజేబు వారసులుగా కాంగ్రెస్ పార్టీ వాళ్లు వస్తున్నారు.. రాముడి వారసులు కావాలా? ఔరంగజేబు వారసులు కావాలా జూబ్లీహిల్స్ ప్రజలు ఆలోచించుకోవాలని కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ ఔరంగజేబు? శ్రీరాముడి దమ్మేంటో, హిందూ ఓట బ్యాంకు దమ్మేంటో చూపించాలని హాట్ కామెంట్స్ చేశారు. ఇవాళ జూబ్లీహిల్స్ ఎన్నిక ప్రచారంలో పాల్గొన్న ఆయన ఈ సందర్భంగా మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. ముస్లింల గురించి ఓ వైపు కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ మాట్లాడుతుంటే హిందువులంతా చేతులు కట్టుకుని కూర్చోవాలా అని ప్రశ్నించారు. ఈ ఎన్నికలో గెలిచేందుకు కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ లు కేవలం ముస్లిం ఓటర్లకే

దబ్బులు పంచుతూ కనీసం హిందువుల ఇండ్లకు వెళ్లి కనీసం వారి బాధలు కూడా వినడం లేదని ఆరోపించారు. బీజేపీ అంటే హిందూ, హిందూ అంటే బీజేపీ అని మరోసారి బల్లగుద్ది చెబుతున్నామన్నారు.

సునీత, కేటీఆర్ కుట్ర: మాగంటి గోపీనాథ్ ఆస్పత్రి సునీత, కేటీఆర్ కుట్ర చేస్తున్నారని బండి సంజయ్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. బీఆర్ఎస్ మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ తాను ఆమెకొక సుంచి రావద్దని బెదిరించారని మాగంటి గోపీనాథ్ మొదటి భార్య కుమారుడి ఆరోపించారని అన్నారు. మాగంటి సునీతకు హైదర్ గూడలో మనోహర్ అనే భర్త పేరుతో ఓ ఓటర్ కార్డు ఉందని అలా ఉండగా జూబ్లీహిల్స్ లో తాజాగా దివంగత మాగంటి గోపీనాథ్ భార్యను అంటూ మరో ఐడీ కార్డు తీసుకున్నారని ఆరోపించారు. ఈ మనోహర్ ఎక్కడి నుంచి వచ్చారని ప్రశ్నించారు. ఇవన్నీ తెలిసి కూడా రేవంత్ రెడ్డి ఎందుకు గోపీనాథ్ మరణం, ఆస్పత్రిపై విచారణ జరపడం లేదని ప్రశ్నించారు. ఈ విషయంలో తన వద్ద ఉన్న ఆధారాలను పోలీసులకు పంపించానని చెప్పాం

**తెలంగాణలో చలి పులి పంజా..**



**న్యూస్ డెస్క్ 09 నవంబర్ (కెరటం న్యూస్):** తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గత కొద్ది రోజులుగా వర్షాలు కురవగా.. తాజాగా వాటికి త్రోవ పడటంతో ఇప్పుడు వాతావరణం ఒక్కసారిగా మారిపోయింది. రాష్ట్రంపై చలి పంజా వినరడం ప్రారంభించింది.

**అద్దె పేరుతో దిగి.. గోడకు కన్నం వేసి**



**న్యూస్ డెస్క్ 09 నవంబర్ (కెరటం న్యూస్):** హైదరాబాద్ శివారు ప్రాంతాల్లో దొంగల ముఠా మరోసారి రెచ్చిపోయింది. దుండీగల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో అత్యంత పకడ్బందీగా ప్రణాళిక వేసి.. ఓ నగల దుకాణం గోడకు కన్నం వేసి ఏకంగా 15 కిలోల విలువైన వెండి ఆభరణాలు, సామగ్రిని అగంతకులు దోచుకొన్నారు. అద్దె పేరుతో పక్క దుకాణంలో దిగి ఆ తర్వాత పకడ్బందీగా చేసిన భారీ చోరీ సంఘటన స్థానికంగా కలకలం సృష్టించింది.

**ప్రీ లోన్లతో మహిళలకు వ్యాపారాలు పెట్టిస్తాం.. మంత్రి సీతక్క కీలక వ్యాఖ్యలు**



**న్యూస్ డెస్క్ 09 నవంబర్ (కెరటం న్యూస్):** జూబ్లీహిల్స్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ బలం మరింతగా పెరుగుతోంది. తాజాగా బీఆర్ఎస్ నుంచి కాంగ్రెస్లో చేరిన పలువురు స్థానిక నేతలను మంత్రి సీతక్క పార్టీ కందువాయి కష్టి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా సీతక్క ముఖ్య వ్యాఖ్యలు చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రజల పక్షం అని ఇతర పార్టీలు మతాలు, కులాలు, ప్రాంతాల పేరుతో రాజకీయాలు చేస్తుంటే, కాంగ్రెస్ అజెండా మాత్రం అభివృద్ధి మాత్రమే అని సీతక్క స్పష్టం చేశారు.





# ప్రపంచ షూటింగ్ ఛాంపియన్షిప్ లో రజత పతకం కొట్టిన అనీష్ భన్వాలా



సోఫీయా న్యూస్, 09 నవంబర్ (కెరటం న్యూస్): ప్రపంచ షూటింగ్ ఛాంపియన్షిప్ పోటీలు ఈజిప్ట్ లోని కైరో వేదికగా జరుగుతున్నాయి. ఇందులో భాగంగా ఆదివారం జరిగిన ఐఎస్సీఎఫ్ ప్రపంచ షూటింగ్ ఛాంపియన్షిప్ లో భారత యువ షూటర్ అనీష్ భన్వాలా మెరిసిపోయాడు. 25 మీటర్ల రాపిడ్ ఫైర్ పిస్టల్ విభాగంలో అద్భుతమైన ప్రదర్శనతో రజత పతకాన్ని సొంతం చేసుకున్నాడు. చివరి రౌండ్ వరకు జర్మనీకి చెందిన షూటర్తో పోటీ పడి తక్కువ తేడాతో రెండో స్థానంలో నిలిచాడు.

ఈ విజయంతో అంతర్జాతీయ వేదికపై భారత షూటింగ్ ప్రతిష్టను మరింత ఎత్తుకు చేర్చిన అనీష్ పై దేశవ్యాప్తంగా ప్రశంసలు కురుస్తున్నాయి. హఠాత్తుగా చెందిన ఈ యువ షూటర్ గత కొన్ని నెలలుగా అద్భుత ఫామ్ లో కొనసాగుతూ పలువురు ప్రముఖులను ఆకట్టుకున్నాడు. భారత షూటింగ్ సంఘం అనీష్ ప్రదర్శనను అభినందిస్తూ “దేశానికి మరో గర్వకారణం”గా పేర్కొంది. రాజీయే అంతర్జాతీయ పోటీల్లో కూడా అతను మెరుగైన ఫలితాలు సాధిస్తాడని విశ్వాసం వ్యక్తం చేసింది.

# పాకిస్తాన్ ట్రై సిరీస్ నుంచి వైదొలిగిన అఫ్ఘానిస్తాన్.. అసద్ ఉల్లా ఖాన్ కీలక వ్యాఖ్యలు



సోఫీయా న్యూస్, 09 నవంబర్ (కెరటం న్యూస్): అఫ్ఘానిస్తాన్, పాకిస్తాన్ మధ్య ఇటీవల నెలకొన్న యుద్ధ పరిస్థితుల గురించి విషయం తెలిసింది. అయితే ఈ పరిస్థితుల మధ్య ఇరు దేశాల మధ్య గతంలో షెడ్యూల్ చెయబడిన ట్రై సిరీస్ పై అఫ్ఘానిస్తాన్ క్రికెట్ జట్టు కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. పాకిస్తాన్ లో జరగాల్సిన ట్రై సిరీస్ నుంచి తాము వైదొలిగి నట్లు ప్రకటించింది. ఈ నిర్ణయంపై అఫ్ఘానిస్తాన్ దేశ మాజీ క్రికెటర్, కోచ్, చీఫ్ సెలెక్షర్ అసద్ ఉల్లా ఖాన్ స్పందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఓ వీడియోలో మాట్లాడుతూ.. “ఏ దేశ గౌరవాన్ని దెబ్బతీయడం సరైన విషయం కాదు. అలాంటి పరిస్థితిని ఏ దేశం అయినా అంగీకరించదు. కాబట్టి అఫ్ఘానిస్తాన్ క్రికెట్ బోర్డు తీసుకున్న నిర్ణయం సరైనదే అని తాను భావిస్తున్నానని” చెప్పుకొచ్చాడు.

అలాగే ఆయన భారత క్రికెట్ బోర్డుపై ప్రశంసలు కురిపించాడు. “మేము అఫ్ఘానిస్తాన్ క్రికెట్ బోర్డు తరపున భారతదేశానికి చెందిన పలు కోచ్ లను మా జట్టుతో పనిచేయడానికి ఆహ్వానించాం. వాళ్ల స్పందన చాలా సానుకూలంగా ఉంది. నాకు భారత జట్టులో నచ్చే విషయం ఏమిటంటే, వారు తమ దేశీయ కోచ్ లు అయిన గౌతమ్ గంభీర్, రాహుల్ ద్రావిడ్, గంగూలి వంటి వారిని నియమిస్తారు. ఇది చాలా మంచి నిర్ణయం, బీసీసీఐ తీసుకున్న ఈ అడుగు ఇతర దేశాలకు ఆదర్శంగా నిలుస్తుంది” అని ఆయన అన్నారు. అఫ్ఘానిస్తాన్ జట్టు ఈ నిర్ణయంతో పాకిస్తాన్ తో సంబంధాలు మరింత ఉద్రిక్తంగా మారే అవకాశం ఉందని క్రీడా విశ్లేషకులు భావిస్తున్నారు. అయితే అఫ్ఘాన్ బోర్డు మాత్రం దేశ గౌరవం, జట్టు భద్రత ప్రధానమని స్పష్టం చేసింది.

# నన్ను టార్గెట్ చేసి పరువు తీస్తున్నారు.. అనుపమ పరమేశ్వరన్



మూవీ న్యూస్, 09 నవంబర్ (కెరటం న్యూస్): కొంతమంది ఆకతాయిలు సెలబ్రిటీలకు టార్గెట్ చేస్తూ మార్కింగ్ ఫోటోలను సోషల్ మీడియాలో వైరల్ చేస్తున్నారు. స్టార్ హీరోల కానుంచి హీరోయిన్ల వరకు ఈ సమస్యను ఎదుర్కొంటున్నారు. ఇటీవల చిరంజీవి కూడా మార్కింగ్ ఫోటోలతో ఇబ్బంది పడ్డారు. తాజాగా, ఇప్పుడు ఓ యంగ్ హీరోయిన్ అనుపమ పరమేశ్వరన్ కు సంబంధించిన మార్కింగ్ ఫోటోలు సోషల్ మీడియాను షేక్ చేస్తున్నాయి. అయితే ఇందులో షాకింగ్ ట్విస్ట్ ఒకటి ఉంది. ఇన్నాకు ఇలా చేస్తుంది.. అబ్బాయిలే అని అంతా అనుకున్నారు. కానీ అనుపమ ఫోటోలను మార్కింగ్ చేసి వైరల్ చేసింది మాత్రం ఓ 20 ఏళ్ల అమ్మాయి అని తెలిసి అంతా భయపడిపోతున్నారు.

ఈ విషయాన్ని తెలియజేస్తూ అనుపమ ఇన్స్టాగ్రామ్ ద్వారా ఓ నోట్ షేర్ చేసింది. “కొద్ది రోజులుగా సోషల్ మీడియాలో నా ఫోటోలు పెడుతున్నారు. ముందు పట్టించుకోలేదు. అయితే నా ఫోటోలను మార్కింగ్ చేసి ఏకంగా నా కుటుంబ సభ్యులతో నా స్నేహితులకు, సెలబ్రిటీలకు కూడా షేర్ చేశారని తెలుసుకుని చాలా బాధపడ్డాను. ఆపై ఎలాంటి ఆధారాలు లేకుండానే నా గురించి తప్పుడు సమాచారం వైరల్ చేస్తున్నారు. వాటిని చూసి ఎవరో కావాలనే టార్గెట్ చేసి చేస్తున్నారని తెలుసుకున్నాను. ఒకే వ్యక్తి చాలా అకౌంట్లతో ఈ సమాచారాన్ని వ్యాప్తి చేస్తున్నట్లు తెలిసింది. నేను ఏదైనా పోస్ట్ పెట్టినా తప్పుడు కామెంట్లు చేస్తున్నారు. అందుకే నేను కేరళ క్రైమ్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాను.

వాళ్ళు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చెప్పట్టారు. అందులో నిజాలు బయటకు వచ్చాయి. ఇదంతా చేసింది తమిళనాడులో ఓ 20 ఏళ్ల యువతి అని తెలిసి షాక్ అయ్యాను. తన భవిష్యత్తు దృష్టిలో పెట్టుకుని ఆమె వివరాలను ప్రపంచానికి చెప్పడముకోలేదు. చట్టం తన పని తాను చూసుకుంటుందని వదిలేస్తున్నాను. యువత మేలుకోవాలనే ఈ విషయాన్ని చెబుతున్నా. చేతిలో ఫోన్, ఉందని సోషల్ మీడియా అకౌంట్ ఉందని ఒకరి పరువు తీసే హక్కు మీకు లేదు. ప్రజలు బాధ్యతాయుతంగా ఉండాలి. చట్టం అందరికీ సమానమే” అని రాసుకొచ్చింది. దీంతో ఈ విషయం తెలిసి యువతులు భయపడిపోతున్నారు.

# ఆర్ఎక్స్ 100 డైరెక్టర్ తో సూపర్ స్టార్ మనవడు

మూవీ న్యూస్, 09 నవంబర్ (కెరటం న్యూస్): సూపర్ స్టార్ కృష్ణ ఫ్యామిలీ నుండి మరొకరు నటుడిగా ఎంట్రి ఇవ్వబోతున్నారు. కృష్ణ మనవడు, రమేష్ బాబు కుమారుడు గట్టమనేని జయకృష్ణ హీరోగా పరిచయం కాబోతున్నాడంటూ చాలా కాలంగా ప్రచారం జరుగుతున్న సంగతి తెలిసిందే. కాగా తాజాగా దానిపై ఆఫీషియల్ అప్డేట్ వచ్చేసింది. ఆర్ఎక్స్ 100 డైరెక్టర్ అజయ్ భూపతి దర్శకత్వం జయకృష్ణ సినిమాను అధికారికంగా ప్రకటించారు. అశ్వినీ దత్ వైజయంతి మూవీస్ ఈ సినిమాను ప్రెసెంట్ చేస్తుండగా చందమామ కథలు బ్యానర్ పై పి. కిరణ్ కుమార్ నిర్మిస్తున్నారు. కృష్ణతో అశ్వినీ దత్ అగ్నిపర్వతం లాంటి భాక్ బస్టర్ సినిమాను తెరకెక్కించారు. అంతే కాకుండా మహేశ్ బాబును ఆయనే ఇండస్ట్రీకి పరిచయం చేశాడు. ఇప్పుడు జయకృష్ణ కూడా అదే బ్యానర్ తో ఇండస్ట్రీకి పరిచయం అవుతున్నాడు. తాజాగా చిత్రయూనిట్ సినిమా అనౌన్సింగ్ పోస్టర్ ను విడుదల చేసింది. పోస్టర్ లో బ్యాగ్రౌండ్ లో తిరుమల ఆలయం కొండలు కనిపిస్తున్నాయి. ఈ నెలలోనే రెగ్యులర్ షూటింగ్ ప్రారంభిస్తున్నట్లు చిత్రయూనిట్ ప్రకటించింది. మరి ఈ సినిమా ఎలా ఉంటుందో చూడాలి.



**వసం నాగయ్య, కెరటం న్యూస్ బ్యూరో**  
 భూమి కోసం, భుక్తి కోసం, వెళ్లి చాకిరి విముక్తి కోసం తెలంగాణ గడ్డపై జరిగిన వీరోచిత సమరంలో తన భర్తను నిలపడమే కాకుండా తానుకూడా తెలంగాణ విముక్తికోసం..నిరంకుశ నిజాం రజాకార్ల ఆగడాలను నిలువరించడంలో శక్తియుక్తులతో ఎదురొడ్డి నిలిచి తెలంగాణ విముక్తి కోసం పోరాడిన ఎర్రజెండా ముద్దుబిడ్డ, తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాట యోధురాలు వంకాయలపాటి సుగుణమ్మ ఇక లేరు. దేశానికి తెల్లవాళ్ల నుండి స్వాతంత్ర్యం సిద్ధించినా

తెలంగాణకు దక్కని స్వాతంత్ర్యం కోసం తెలంగాణ బిడ్డలపై జరుగుతున్న నిరంకుశ దాడులను నాగులవంచ కేంద్రంగా ఖమ్మం జిల్లాలో జరిగిన అనేక పోరాటాలకు

# నేలరాజులన ఎర్రమందారం

**తెలంగాణ సాయుధ పోరాటయోధురాలు వంకాయలపాటి సుగుణమ్మ ఇకలేరు**



వంకాయలపాటి సుగుణమ్మ, ఆమె భర్తది

వెన్నుచూపని పోరాట చరిత్ర. ఇంతటి చరిత్ర కలిగిన వంకాయలపాటి సుగుణమ్మం ఆ నాడు కమ్యూనిస్టు కార్యకర్తలకు వేలాది మందికి వంటచేసి పెట్టి ఉద్యమంలో కదిలేలా సేవలు అందించారు. తన ఇల్లే కమ్యూనిస్టు

కార్యకర్తలకు ఆఫీసులా మార్చి బోనకల్, చింతకాని, మధిర, ఎర్రపాలెం, ముదిగొండ మండలాల సరిహద్దుల్లో జరిగిన తెలంగాణ సాయుధ పోరాటంలో ఆమె చేసిన సేవలను తలుచుకుని అనేక మంది నివాకులు అర్చిస్తున్నారు. ఇందుకు సంబంధించిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి... భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ సీనియర్ సభ్యురాలు, తెలంగాణ సాయుధ పోరాట యోధురాలు వంకాయలపాటి సుగుణమ్మ (92) ఆదివారం సాయంత్రంనాగులవంచలో తుదిశ్వాస విడిచారు. మండల పరిధిలోని నాగులవంచ గ్రామానికి చెందిన సుగుణమ్మ భర్త వంకాయలపాటి సీతయ్య సుద్దీర్ష కాలం కమ్యూనిస్టు పార్టీ నాయకునిగా పనిచేశారు. సుగుణమ్మ రెండు సార్లు ఖమ్మం సమితి సభ్యురాలిగా, నాగులవంచ గ్రామ పంచాయతీ వార్డ్ మెంబర్ గా ఎన్నికయ్యారు. తుది శ్వాస వరకు కమ్యూనిస్టు పార్టీ -సభ్యురాలిగా సుగుణమ్మ కొనసాగారు. సుగుణమ్మ జాతీయ మహిళా సమాఖ్య ఖమ్మం జిల్లా నాయకురాలిగా రెండు దశాబ్దాల కాలం పాటు వివిధ హోదాలలో పని చేశారు. ఆమె కుమారుడు వంకాయలపాటి సత్యనారాయణ సిపిఐ నుంచి నాగులవంచ 2 ఎంపిటిసిగా ఎన్నికయ్యారు. ఆమెకు ముగ్గురు కుమారులు, ఒక కుమార్తె ఉన్నారు. ఆమె మృతి వార్త తెలిసిన వెంటనే పలువురు సంతాపాన్ని, వారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. సిపిఐ సీనియర్

నాయకులు, మాజీ శాసన సభ్యులు పువ్వాడ నాగేశ్వరరావు, సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కూసంనేని సాంబశివరావు, జాతీయ సమితి -సభ్యులు బాగం హేమంతరావు, జిల్లా కార్యదర్శి దండి సురేష్ సుగుణమ్మ మృతి పట్ల విచారాన్ని వ్యక్తం చేశారు. నిబద్ధత కలిగిన కమ్యూనిస్టును కోల్పోయామని వారు తమ సంతాప సందేశంలో పేర్కొన్నారు. సిపిఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి జమ్మల జితేంద్ర్రెడ్డి సుగుణమ్మ మృతదేహాన్ని సందర్శించి అరుణ పతాకాన్ని ఉంచి పూలమాలలు వేసి నివాకులర్పించారు. నివాకు లర్పించిన వారిలో జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు ఎపూరి రవీంద్రబాబు, పాపూలారి మల్లికార్జున్, మండల నాయకులు తాళ్లూరి యాదగిరి, బైరబోయిన హన్మంతరావు, జర్నలిస్టులు వసం నాగయ్య, చావ అరుణ్ కుమార్, ఆదర్శ సూల్ కరస్పాండెంట్ బోడేపూడి కిరణ్, బిఠిఎస్ నాయకులు పాపినేని రంగారావు, కొల్లి బాబు, సామినేని బాబురావు, వంకాయలపాటి లచ్చయ్య, అంబటి సైదేశ్వరావు, వెంకటి, పరిటాల లక్ష్మణ స్వామి, సీపీఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు దొండపాటి నాగేశ్వరరావు, సామినేని అప్పారావు, ఆలస్యం రవి, తోటకురి వెంకటనరసయ్య, కండరబోయిన కొండలరావు, మత్తపల్లి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ అంబటి వెంకటేశ్వరరావు, కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆలస్యం బసవయ్య, బిజెపి నాయకులు కొండా గోపి, మద్దినేని వెంకటేశ్వర్లు, టీడీపీ నాయకులు తేలుకుంట్ల శ్రీనివాసరావు

## ఎస్టీ జాబితా నుండి లంబాడీలను తొలగించేంత వరకూ విస్తృత పోరాటాలు

**ఆదివాసి 9 తెగల జేపీసీ చైర్మన్ చుంచు రామకృష్ణ**

**వసం నాగయ్య, కెరటం న్యూస్ బ్యూరో**  
 ఎస్టీ జాబితా నుండి వలస లంబాడీలను తొలగించడమే లక్ష్యంగా విస్తృత ఉద్యమాలు నిర్వహించనున్నట్లు ఆదివాసి 9 తెగల కార్యచరణ సమితి చైర్మన్ చుంచు రామకృష్ణ పేర్కొన్నారు. ఆదివారం ఖమ్మం బల్లేపల్లి లోని జేపీసీ కార్యాలయంలో జరిగిన మీడియా సమావేశంలో రామకృష్ణ మాట్లాడారు. వలస లంబాడీలను ఎస్టీ జాబితా నుండి తొలగించేంతవరకు జేపీసీ జెండా, ఎజెండా ఒకటేనన్నారు. భగవాన్ బిర్లా ముండా 150వ జయంతి ఉత్సవాల సందర్భంగా ఈ నెల 15న చలో అచ్చంపేట కార్యక్రమాన్ని

నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా చెంచు తెగల సహకారంతో ర్యాళీ సభ నిర్వహిస్తామన్నారు. అనంతరం ఈ నెల 23న మహబూబాబాద్ జిల్లా గుంజేడులో, 30న ఇల్లందు బొగ్గుట్టలో, డిసెంబర్ 4న చిరుమళ్ళలో విస్తృత సన్నాహక సభలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. డిసెంబర్ 9న ఆసిఫాబాదులో జరిగే బహిరంగ సభకు రాజకీయాలకతీతంగా ఆదివాసీలు లక్షలాదిగా తరలిరావాలని పిలుపునిచ్చారు. తుడుందెబ్బ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ మైపతి అరుణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ... మైదాన ప్రాంత సమాజాన్ని పక్కదోవ పట్టించేందుకు పలువురు దుర్మార్గంగా



**మాట్లాడుతున్న ఆదివాసి 9 తెగల జేపీసీ చైర్మన్ చుంచు రామకృష్ణ**

మాట్లాడుతున్నారని విమర్శించారు. లంబాడీల కుట్రలను తిప్పికొడతామన్నారు. అనంతరం చలో అచ్చంపేట, బొగ్గుట్ట, చిరుమళ్ళ వాల్ పోస్టర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సమావేశంలో ఆధార్ సాసెటి అధ్యక్షులు కల్లీ వీరమ్మ, తుడుందెబ్బ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొట్లాక విజయ్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సిద్ధ బోయిన లక్ష్మీనారాయణ, ఆదివాసి

మహిళా చైతన్య శక్తి చైర్మన్ పూసం వెంకటలక్ష్మి, రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కురసం పద్మజ, ఆర్డిఐ డేటా కమిటీ చైర్మన్ బట్టు వెంకటేశ్వర్లు, నల్లమల్ల చెంచుల ప్రతినిధి కాట్రాజు శ్రీను, జేపీసీ నాయకులు కుర్సం సీతారాములు, ముక్తి భాస్కరరావు, చిగుర్ల మల్లికార్జున్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.